

Aanbesteding: Europees Openbare aanbesteding ICT Dienstverleners
Aanbestedende Dienst: Stichting Gilde Opleidingen
Referentie: EA202109-SRMH

Toelichting:

Let op! Er zijn nieuwe prijzenbladen. Wij wensen u succes met uw inschrijving.

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Planningsvraag inzake

Vraag:
L.S.,

In de planning staat het indienen verduidelijkingsvragen m.b.t. eerste Nota van Inlichtingen op 30 november 2021 gepland.
Dit is nog vóór de datum van het verzenden van de eerste Nota van Inlichtingen (09-12-2021).

Is dit juist?

Verneem graag van u.
Met vriendelijke groet.

Antwoord:

Klopt. Een nieuwe leidraad zal worden gepubliceerd. het indienen van de verduidelijkingsvragen is 13 december 10.00 uur.
Het indienen van vragen voor de eerste vragenronde is gepland tot 29 november

Percelen: P1 Personeel en Support Systeembeheer
P2 Personeel en support Netwerkbeheer
Beantwoord op: 16-11-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bijlage 6

Vraag:
Helaas ontbreekt zover wij zien bijlage 6 kan deze worden gepubliceerd?

Antwoord:
Bijlage 6 en Bijlage 1 zijn toegevoegd

Percelen: P1 Personeel en Support Systeembeheer
P2 Personeel en support Netwerkbeheer

Beantwoord op: 16-11-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Bijlage 6 Eisen en wensen

Vraag:
Paragraaf Eisen vergoeding:
Is voor de optionele verlenging wel ruimte voor indexering van de tarieven?

Antwoord:
Dat is mogelijk.

Percelen: P1 Personeel en Support Systeembeheer
P2 Personeel en support Netwerkbeheer

Beantwoord op: 29-11-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Bijlage 6 Eisen en wensen

Vraag:
Paragraaf Eisen vergoeding:
Zijn er vervolgens richtlijnen voor het indexeren van de tarieven waar wij rekening mee dienen te houden?

Antwoord:
Tarieven kunnen geïndexeerd worden conform indien noodzakelijk conform de bijbehorende CBS prijsindex welke aantoonbaar overal zal worden doorgevoerd.

Percelen: P1 Personeel en Support Systeembeheer
P2 Personeel en support Netwerkbeheer

Beantwoord op: 29-11-2021
Label: Inhoud